
 
У К Р А Ї Н А 

ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА ПРОЕКТ 

РІШЕННЯ №  

(двадцять перша сесія восьмого скликання) 

 

від «30» березня 2023 року  

 

Про внесення змін та доповнень 

до Переліку другого типу об’єктів 

оренди комунальної власності 

 

Розглянувши звернення Житомирського обласного територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки від 16.03.2023 року № 2621 про 

включення до переліку другого типу та передачі в оренду нерухомого майна – 

приміщення, що знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Тараса Бульби-

Боровця, 21, керуючись статтями 43, 60 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Законом України «Про оренду державного та 

комунального майна», Постановою Кабінету Міністрів України від 

03.06.2020 р. № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального 

майна» та Порядком передачі в оренду державного та комунального майна, 

затвердженого цією Постановою Кабінету Міністрів України, Постановою 

Кабінету Міністрів України від 27.05.2022 р. № 634 «Про особливості оренди 

державного та комунального майна у період воєнного стану», враховуючи 

висновки та рекомендації постійної комісії районної ради з питань бюджету, 

комунальної власності та соціально-економічного розвитку від 27.03.2023 р., 

районна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Включити до Переліку другого типу об’єктів оренди, які підлягають 

передачі в оренду без проведення аукціону, доповнивши перелік пунктом 18: 

Приміщення, загальною площею 1511,3 кв.м., гаражі, загальною площею 

164,80 кв.м., склади, загальною площею 15,9 кв.м., вбиральня, загальною 

площею 10,50 кв.м., що знаходяться за адресою: м. Житомир, вул. Тараса 

Бульби-Боровця, 21, балансоутримувач – Житомирська районна рада, цільове 

використання – для розміщення органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування, інших установ і організацій, діяльність яких фінансується за 

рахунок державного або місцевих бюджетів. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань бюджету, комунальної власності та соціально-

економічного розвитку. 

 

 

Заступник голови районної ради В. ПАЛІЙ 


